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Οικουμενικό Πατριαρχείο: Οι άρρηκτοι δεσμοί με τη Βόρεια Ελλάδα και οι θησαυροί για το μέλλον
της Ρωμιοσύνης

Διαδώστε:      

Τους άρρηκτους δεσμούς που συνδέουν την Μητέρας Εκκλησία με τη Βόρεια Ελλάδα υπενθύμισε για
ακόμη φορά ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος.

Ο Παναγιώτατος δέχθηκε χθες το απόγευμα στο Φανάρι τον Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβα, μαζί
με πολυμελή Αντιπροσωπεία Δημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων Δήμων της Περιφερειακής Ενώσεως Δήμων Κεντρικής
Μακεδονίας (ΠΕΔΚΜ).

Οι άρρηκτοι δεσμοί με τη Βόρεια Ελλάδα και οι ευχαριστίες για το Βαλουκλή

Εκ μέρους του ομίλου μίλησαν με θερμούς λόγους ο Σεβασμιώτατος κ. Βαρνάβας, και ο Πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ κ. Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης, Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, εκφράζοντας αμφότεροι τον σεβασμό και την αφοσίωσή τους προς την Αγία του
Χριστού Μεγάλη Εκκλησία και το αμέριστο ενδιαφέρον τους για την Ομογένεια της Πόλεως, της Ίμβρου και της Τενέδου.

Ο κ. Καϊτεζίδης, εκ μέρους των 38 δήμων που συγκροτούν την ΠΕΔΚΜ, ανέφερε στον Παναγιώτατο για τη δωρεά που
αποφάσισαν να προσφέρουν για την αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν στο Γηροκομείο Βαλουκλή από την
πρόσφατη καταστροφική πυρκαγιά.
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Ο Παναγιώτατος, στην αντιφώνησή του, καλωσόρισε θερμά τον Σεβασμιώτατο και την Αντιπροσωπεία της Περιφερειακής
Ενώσεως Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας υπενθυμίζοντας τους άρρηκτους πνευματικούς και κανονικούς δεσμούς της
Μήτρος Εκκλησίας με την Βόρεια Ελλάδα, αναφέρθηκε δε στην πρόσφατη επίσκεψή του στις Ι. Μητροπόλεις Θεσσαλονίκης
και Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, αλλά και σε παλαιότερες, τόσο στην Ι. Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, όσο
και σε άλλες Ι. Μητροπόλεις της Κεντρικής Μακεδονίας.

Ακόμα, μίλησε με συγκίνηση για τις προσκυνηματικές επισκέψεις που έχει πραγματοποιήσει από την αρχή της Πατριαρχίας
του στην Ιωνία, στην Καππαδοκία, στον Πόντο και την Ανατολική Θράκη.

Επίσης, εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς την ΠΕΔΚΜ για την δωρεά της για το Γηροκομείο Βαλουκλή, και ευχήθηκε
σύντομα να αποκατασταθεί η ομαλή λειτουργία του ιστορικού ιδρύματος της Ομογενείας.

Χρησιμοποιούμε cookies για να σας προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή εμπειρία στη σελίδα μας. Εάν συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τη σελίδα, θα
υποθέσουμε πως είστε ικανοποιημένοι με αυτό.
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